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ДРУГОГО ТРАВНЯ БЛИЗЬКО 22 ГОДИНИ 
10 ХВИЛИН РОСІЙСЬКІ ВІЙСЬКОВІ СКИ-
НУЛИ ДВІ КЕРОВАНІ АВІАЦІЙНІ БОМБИ 
НА СЕЛИЩЕ СВЕСА. В РЕЗУЛЬТАТІ АТАКИ 
БУЛИ ПОШКОДЖЕНІ ДВА НАВЧАЛЬНІ ЗА-
КЛАДИ СЕЛИЩА

Найбільших руйнувань зазнав Свеський 
професійний аграрний ліцей. За словами дирек-
тора закладу Андрія Копитько, бомба впала за 
кілька метрів від центрального корпусу ліцею.

«На територію нашого закладу влучила 
авіаційна керована бомба. Руйнування дуже 
великі, за моїми плечима наш головний навчаль-
ний корпус і ви бачите ці руйнування. Також по-
страждала їдальня, адміністративний корпус, 
навчальні майстерні. Дуже важко передати, що 
коїться у нас в душі, адже цій будівлі більше 100 
років», – говорить Андрій Копитько.

За словами бібліотекарки закладу Людмили 
Шкарапути, в ліцеї навчалось понад сто учнів. 
Це були діти з малозабезпечених родин, які про-
сто не мали можливості виїхати на навчання у 
коледжі, технікуми та університети.

«Я тут пропрацювала 28 років, це пів мого 
життя, а тепер воно все зруйновано. Зруйнова-
ний не тільки заклад, а і долі наших працівників 
та учнів, які тепер не знаю, чи продовжать 
навчання. Діти були з малозабезпечених ро-
дин, діти сироти, всього сто чотири учні», – 
розповідає Людмила Шкарапута.

Вибухом пошкоджена і будівля Свеської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1, що роз-
ташована поруч з аграрним ліцеєм. За словами 
директора закладу Любові Ступак, в їх школі ви-
бухова хвиля вибила всі вікна.

«Повибивані всі вікна в будівлі, вибито двері. 
Колектив відгукнувся на моє прохання зранку, 
прийшли, прибирають і зараз приміщення, бага-
то скла, також батьки відгукнулись і допомага-
ли всім», – розповідає Любов Ступак.

Охоронець Олег у момент вибуху перебував на 
робочому місці. Чоловік розповідає –  встиг впа-

ПО НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ
РОСІЯНИ ЗАВДАЛИ УДАРУ 

сти на підлогу.
«Вчора був на роботі, десь о десятій на почат-

ку одинадцятої щось пролетіло і спочатку з 
лівої сторони прогримів вибух – вилетіли вікна, 
потім з правої сторони. Я впав на землю, бо ду-
мав буде третій приліт. Вийшов, обійшов, бачу – 
армагедон. Люди почали виходити з ліхтарями, 
а потім розпочалась пожежа», – розповідає оче-
видець вибуху.

За словами начальниці відділу освіти Наталії Ти-
мошенко, росіяни атакували навчальні заклади, 
які ніколи не використовувались для розміщення 
військових.

«Велика шкода була нанесена навчальним за-
кладам, так як у нас заклади професійної освіти 
та загальної середньої освіти знаходяться по-
руч, тому вибуховою хвилею було нанесено ба-
гато пошкоджень. Заклади не придатні для 
навчального процесу. Це були навчальні закла-
ди, з самого початку війни у них не проживали 
військові», – розповідає Наталія Тимошенко

Окрім навчальних закладів, вибуховою хвилею 
у селищі були пошкоджені і житлові будинки, що 
розташовані поруч. Одноповерхові будинки за-
знали найбільших руйнувань – у окремих з них 
зірвало дах. А у багатоповерхівках селища багато 
квартир залишились без вікон.
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В ЯМПІЛЬСЬКОМУ КРАЄЗНАВЧОМУ 
МУЗЕЇ ВІДКРИЛАСЬ ВИСТАВКА «ВСЕСВІТ 
СКЛА», ДЕ ПРЕДСТАВЛЕНО ПОНАД 350 
УНІКАЛЬНИХ ЕКСПОНАТІВ

Директорка музею Олена Тахтай розповідає, що 
ще кілька років тому помітила великий інтерес 
відвідувачів до старовинного посуду.

«Два роки тому у нас проходила «фарфорова» 
виставка – «Фарфор та фаянс ХХ століття», 
яка об’єднала багато людей. Я помітила, що ця 
тема цікава, а тому у цьому році я собі поста-
вила завдання відкрити виставку побутового 
скла – це посуд та інтер’єрні скульптури».

Директорка музею говорить, що експонати для 
виставки збирали всією областю. До створення 
експозиції долучилися понад п’ятдесят людей.

«У виставці представлено понад 350 
експонатів, звичайно, що такого ще ніколи не 
було. Географія різноманітна. Це і Ямпільщина: 
Ямпіль, Орлівка та Дружба, але особливо 
приємно, коли речі надсилають з Шостки та 
Глухова, люди говорять: «У нас є свої краєзнавчі 
музеї, але ми хочемо взяти участь саме у вашій 
виставці». Крім того, перед самим відкриттям 
виставки приватний музей з Конотопу прислав 
три великі коробки зі склом та фарфором».

Також з’явилася унікальна експозиція, де 
представлені вироби з меланжевого та ураново-
го скла, кришталю, вироби бренду «Мальцовське 
скло» та багато виробів, яким понад сто років.

«Є антикварні речі, як-от пляшки ХІХ 
століття. Представлена пляшка для пива з 
Подільської губернії – люди звідти приїхали, 
пиво випили, а пляшка з гербом того періоду 
залишилася. Є пляшка мінеральної води заво-
ду штучних мінеральних вод. Є лафетники: 
вінтаж, глибокий вінтаж та антикваріат».

За словами Олени Тахтай, у нашій місцевості у 
старі часи також виготовляли вироби зі скла, які 
використовувались місцевим населенням.

«Вироби зі скла поділяються на три категорії: 

гутне – ручна робота, яка зараз дуже цінується, 
видувне та промислове. У нас на Ямпільщині не 
було підприємств, але гути були. Адже у нас є 
ліси, є кварцовий пісок і, якщо ви знаєте, що 
якесь село називається «гута», то у ньому ви-
роблявся скляний посуд. Неподалік Паліївки була 
«Гутка», є такі населені пункти, як-от Мар-
чихина Буда та Середина Буда, де виробляли не 

лише дерев’яне вугілля, а і поташ – важливий 
компонент для виробництва скла».

Зазначимо, що це вже сьома експозиція 
Ямпільського краєзнавчого музею. Їх оновлюють 
щороку до Міжнародного дня музеїв. Побувати на 
екскурсії у цьому закладі можуть всі охочі – для 
цього потрібно попередити директора за номером 
телефону: 0977413829, Олена Іванівна Тахтай.

В ЯМПОЛІ ВІДКРИЛАСЬ 
ВИСТАВКА СКЛЯНИХ ВИРОБІВ
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ОСТАННІМ ЧАСОМ МІСТО ГЛУХІВ ЧАСТО 
ОБСТРІЛЮЮТЬ РОСІЙСЬКІ ВІЙСЬКА. ТОМУ 
ЖУРНАЛІСТИ ВИРІШИЛИ ПОЦІКАВИТИСЯ 
В ЖИТЕЛІВ МІСТА, ЧИ ЗНАЮТЬ ВОНИ, ДЕ 
РОЗТАШОВАНІ УКРИТТЯ В ЦЕНТРАЛЬНІЙ 
ЧАСТИНІ МІСТА, А ТАКОЖ З’ЯСУВАТИ, ЯКІ З 
ЦИХ УКРИТТІВ ФУНКЦІОНУЮТЬ І ЯК ВОНИ 
ОБЛАШТОВАНІ

«В школі можна сховатися, звісно. А також по-
ряд є Будинок культури. Ну, і в місцях загаль-
ного користування, я так думаю. Пригадую, у 
перші дні був такий страх і жах – ми всі сиділи в 
підвалах, зокрема, маленькі дітки», – розповідає 
глухівчанка Оксана.

Житель міста Глухів Борис розповідає про те, 
що мало обізнаний у тому, де можна ховатися під 
час повітряної тривоги чи обстрілу.

«Толком не знаю. Намальовані стрілочки ви-
сять подекуди, звісно. Я у великій будові живу 
– там у нас ніхто не готував підвали для того, 
щоб ховатися. Вода там є, а так зараз ніхто 
не ховається – перестали ходити туди, тому 
що треба відмикати два замки», – говорить 
чоловік.

Тоді як глухівчанка Людмила, мати маленької 
Софійки, говорить, що знає два укриття в 
центральній частині міста.

За повною інформацією ми звернулися до 
Глухівської міської ради. Начальниця відділу 
з питань інформаційної та правоохоронної 
діяльності Ірина Дєдіщева розповіла про те, де 
глухівчани можуть ховатися під час повітряної 
тривоги чи обстрілів.

За її словами, нині на території Глухівської 
міської територіальної громади розташовані 49 
протирадіаційних укриттів.

«В центрі міста ми можемо звернутися до 
Професійно-педагогічного коледжу – там пре-
красна захисна споруда, вона відремонтована. 
Тому спускаємось туди. А ще – на вули-
цю Терещенків, будинок 53. Також є три 
протирадіаційні укриття, які розташовані 

в Глухівському національному педагогічному 
університеті, – містяни можуть у вільному 
доступі туди потрапити», – розповідає пані 
Ірина.

За словами Ірини, під час воєнного стану всі 
протирадіаційні укриття працюють цілодобово 
– це вимоги чинного законодавства. Окрім усьо-
го, інформація щодо укриттів розміщена на сайті 
Глухівської міської ради й постійно оновлюється.

Ми вирішили особисто відвідати укриття в 
центрі міста. Так, з’ясували, що в сховищі в 
Професійно-педагогічному коледжі готові одно-
часно прийняти до 250 людей.

Натомість у сховищі в чотириповерховій будівлі, 

на вулиці Терещенків, тривають ремонтні роботи.
«Ремонтні роботи не дуже масштабні: 

шпаклюємо стіни, залили підлогу, пофарбува-
ли, оновили двері. А ще тут було видно тру-
би – їх повністю закрили «банкопланом». За-
галом укриття вміщує орієнтовно 180 людей. 
Але найбільше тут було 50 людей. З мого бу-
динку виходили тільки з двох-трьох квартир, а 
найбільше виходять із Київської, 53», – говорить 
старший будинку Олександр.

Наша редакція закликає глухівчан не ігнорувати 
тривогу. Адже війна досі триває, а наше місто 
розташоване дуже близько до кордону з ворогом.

ГЛУХІВСЬКІ УКРИТТЯ:
КУДИ ХОВАТИСЬ ЛЮДЯМ
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Як розповідає завідувачка музею Оксана 
Анісімова, це дворянка, яка в ХІХ столітті вивчала 
українські звичаї та традиції. У радянські часи вла-
да намагалась знищити всі згадки про неї.

«Пам’ять про дворян витравлювалась, дітям 
навіть не розповідали, що була така. Але коли 
розпочалась декомунізація і ми почали думати, 
як перейменувати головну вулицю нашого села, 
то згадали, що старі люди розповідали про дво-
рянку, яка вчила дітей вишивати та вчила їх 
грамоти. Ми «полізли» в Google і почали читати 
«Пелагея Литвинова-Бартош – фольклористка, 
етнографиня…». Коли дізналися, яка відома у нас 
землячка, то це всіх здивувало», – розповідає пані 
Оксана.

Музей відкрили у 2019 році в старовинному бу-
динку сільського священника. Сьогодні у музеї 
можна знайти багато праць Литвинової-Бартош. 
Зокрема, тут цінують збірку місцевих весільних 
традицій.

«Найціннішою її роботою вважається пра-
ця «Весільні обряди та звичаї в селі Землян-
ка Глухівського повіту на Чернігівщині». Тут 
описані всі 25 весільних обрядів, які були 100–150 
років тому: від «допиток» – до «одводин». Коли 
ми прочитали цю книгу, то зрозуміли, що це 
справжній шедевр».

За словами завідувачки музею, частину обрядів в 
селі вже пробували відтворити. Зокрема, для цього 
створили автентичний гурт «Панянки з Землян-
ки».

«Ми відтворили один з обрядів, який називається 
«коровай». Коли жінки пекли коровай, то співали 
пісню: «Ніхто не вгадає, Ніхто не вгадає, що в нас 

ЗА 25 КІЛОМЕТРІВ ВІД ГЛУХОВА, В НЕ-
ВЕЛИКОМУ СЕЛІ ЗЕМЛЯНКА, РОЗТА-
ШОВАНИЙ УНІКАЛЬНИЙ ІСТОРИКО-
ЕТНОГРАФІЧНИЙ МУЗЕЙ. ЖИТЕЛІ 
СЕЛА СТВОРИЛИ ЙОГО НА ЧЕСТЬ 
СВОЄЇ ВІДОМОЇ ЗЕМЛЯЧКИ ПЕЛАГЕЇ 
ЛИТВИНОВОЇ-БАРТОШ.

в короваї. Три фунти мучиці, три ложки водиці 
та три фунти масла, яєць півтораста … Ууу», – 
наспівує Оксана Анісімова.

Крім весільних традицій, дослідниця задокумен-
тувала і місцеві орнаменти. Також у музеї зберігся 
примірник азбуки, яку Литвинова-Бартош написа-
ла для сільських дітей.

«Пелагея Литвинова-Бартош збирала зразки 
орнаменту. Вони унікальні, таких ви не побачи-
те ніде. Це зразки Глухівського, Конотопського, 
Кролевецького повітів. Азбуку для народних шкіл 
також писала вона. Вона сама створювала, сама 
навчала. Ця азбука пристосована для навчання 
бідних дітей із села», – розповідає пані Оксана.

Музей в Землянці наповнений багатьма артефак-
тами. Їх закладу передали самі жителі села. Але 

найбільше тут пишаються справжнім ткацьким 
станком.

«Наш музей історико-етнографічний. Тут бага-
то експонатів, які передали мешканці села: зна-
ряддя праці, рушники, вишиванки. Дієвий ткаць-
кий верстат, на якому наші майстрині плетуть 
килимки. Чому? Бо Пелагея Литривинова-Бар-
тош мріяла заснувати ткацьку школу і залиши-
ти її селу. Цей ткацький верстат – як втілення її 
мрії», – зазначає Оксана Анісімова.

Завдяки музею невелике село Землянка вже ста-
ло досить відомим. Сюди приїжджають екскурсії не 
лише з навколишніх міст, а і зі столиці. Завідувачка 
закладу розповідає, що до війни довелось зустрічати 
й гостей з-за кордону.

ТРАДИЦІЇ ТА ІСТОРІЮ СЕЛА
ЗБЕРІГАЮТЬ ВЕСІЛЬНІ 
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У НІЧ НА 27 ТРАВНЯ РОСІЙСЬКІ ВІЙСЬКА 
ЗІ СТВОЛЬНОЇ АРТИЛЕРІЇ ОБСТРІЛЯЛИ 
МІСТО ГЛУХІВ. ДІСТАЛОСЬ ОДНІЙ З 
ОКОЛИЦЬ МІСТА, ДЕ ПОСТРАЖДАЛА 
П’ЯТИПОВЕРХІВКА ТА ДЕКІЛЬКА ПРИВАТ-
НИХ БУДИНКІВ.

Один зі снарядів впав за кілька десятків метрів від бу-
динку Алли. Жінка розповідає, що домоволодіння її 
сусідів зазнало серйозних руйнувань.

«Паркан, ворота, вікна… У них є дівчинка років десяти, 
звичайно, що вона сильно перелякалась. Взагалі дуже 
страшно було, воно летіло, свистіло, потім були вибухи», 
– говорить Алла.

За словами жінки, її родина цю страшну ніч провела у 
власному підвалі.

«Раніше то там бахне, то там. Ми розуміли, що це 
ніби і близько, але водночас далеко. Але цього разу ми 
розуміли, що це поряд. Дякувати Богу, нам пощастило, 
але як тепер лягати спати?», – зазначає глухівчанка.

Вибухи були настільки сильними, що розбудили людей 
на сусідніх вулицях, – розповідає глухівчанин Микола.

«Перший вибух був дуже сильний, а другий тихіший. 
Я прокинувся і вже не спав, лише вийшов на вулицю і 
ходив у дворі», – зазначає чоловік.

За інформацією обласної прокуратури, в результаті 
обстрілу пошкоджень зазнали три житлові будинки, 
крім того, постраждав дах п’ятиповерхового будинку.

З ВОРОЖОЇ АРТИЛЕРІЇ
ГЛУХІВ ОБСТРІЛЮВАЛИ 

А у ніч на 29 травня російські війська за-
вдали чергового удару по Глухову, влучив-
ши зі ствольної артилерії по стадіону однієї із 
загальноосвітніх шкіл міста. Осколки снаряду 
посікли стіни навчального закладу, вибили вікна 
у навколишніх будинках.

Глухівчанин Юрій розповідає, що на місці вибу-
ху могли бути діти. Росіяни вже не вперше цілять 
у навчальні та лікувальні заклади міста.

«Це спортивний майданчик школи. Вчора 
ввечері було два вибухи: один сильний – дуже 
сильний – аж вікна задрижали, а другий – слаб-
ший. Кожен день бомблять Глухів, і по два, і 
по три вибухи буває. Два дні назад влучили у 
будівлю біля лікарні – дах п’ятиповерхівки роз-

несло».
Ігор мешкає у багатоповерховому будинку, що 

розташований поруч. Один з осколків розбив 
вікно у квартирі чоловіка.

«Шарахнуло сильно, але з початком бойових 
дій стає вже якось байдуже, впаде, так впаде… 
Лише б відразу, як кажуть у Глухові. Конкретно 
до мене прилетів осколок, досі там лежить, вікно 
трохи розбив».

Такий же осколок влучив і у вікно 79-річної 
пенсіонерки Марії. Жінка говорить, що лише ди-
вом він не зачепив її доньку.

«Осколок прилетів і пробив трикамерне вікно, 

отвір там такий великий. Дякувати Богу, що ми 
не постраждали. Штора та ваза затримали той 
осколок, якби не вони, то прилетіло б якраз у го-
лову дочці – її диван стоїть якраз напроти вікна, 
а я ночую в іншій кімнаті, що виходить на іншу 
сторону будинку».

Запам’ятає цю ніч і глухівчанка Галина. Жінка 
говорить, що коли пролунав вибух, вона вже була 
у ліжку і готувалась до сну.

«Я вже хотіла засинати, коли пролунав ви-
бух – я аж підхопилась. Трохи полежала, а 
потім вирішила вставати, щоб з’ясувати, що ж 
відбулось.  Подивилась у вікно і побачила людей 
з ліхтарями».
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А це біатлон, бойові мистецтва, шахи, настільний 
теніс, туризм та багато іншого. Наталія з онукою 
Анею першим ділом завітали до локації секції ту-
ризму, де дівчина пройшла смугу перешкод.

«Ми прийшли сюди, щоб разом з містянами 
відсвяткувати Олімпійський день. Ми дуже лю-
бимо спорт та займаємось спортом», - гово-
рить Наталія.

«Я пробувала ходити по канату, спочатку я 
дуже боялась, а коли вже спробувала, то мені 
дуже сподобалось», - додає її онука Аня.

А Софія завітала на локацію біатлону, дівчина 
вирішила вперше спробувати себе у цьому виді 
спорту.

«Я прийшла і вирішила спробувати 
постріляти, перший раз у мене вийшло, а 
наступні рази чомусь ні. Також ходила на теніс, 
де грала з татом», - говорить дівчина.

Тренер місцевої секції біатлону Олександр Мо-
скаленко говорить, що цей вид спорту не раз про-
славляв Глухів, але через війну ним займається 
небагато спортсменів.

«Біатлоном займається не надто багато 
людей, десь чоловік двадцять, бо діти в школу 
не ходять і набрати їх неможливо. У збірній 
України у нас троє спортсменів: Насико Денис, 
Кривонос Анна та Боровик Роман. Вони зараз 
готуються на зборах, будуть виступати та за-
хищати честь України на міжнародних змаган-
нях. А ми готуємось на юніорський чемпіонат 
України», - говорить тренер.

Аліса брала участь у змаганнях, які проводили 
для найменших учасників свята. Її мама Наталія 

В НЕДІЛЮ, 28 ТРАВНЯ, В ГЛУХОВІ 
СВЯТКУВАЛИ ОЛІМПІЙСЬКИЙ ДЕНЬ. 
ПРАЦІВНИКИ МІСЦЕВОГО ПРОФЕСІЙНО-
ПЕДАГОГІЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 
СТВОРИЛИ СПОРТИВНЕ МІСТЕЧКО У 
СКВЕРІ БОРТНЯНСЬКОГО ТА БЕРЕЗОВСЬ-
КОГО, ДЕ ЗНАЙОМИЛИ ГЛУХІВЧАН ЗІ 
СПОРТИВНИМИ СЕКЦІЯМИ, ЩО РОЗВИВА-
ЮТЬСЯ У МІСТІ.

говорить, що донці дуже сподобалось.
«Взяли участь у змаганнях і отримали третє 

місце за швидкість. Маємо медаль та цукерку… 
Нам все сподобалось»

Викладач коледжу Ігор Кучер говорить, що з 
найменшими учасниками свята організаторам 
було найважче, адже діти були дуже енергійними.

«Залучили ми дітей від чотирьох років. Ста-
вили собі за мету долучити дітей до спорту, 
фізичного виховання та патріотизму».

Крім того, організатори свята поставили собі 
за мету зібрати пожертвування для українських 
військових, які боронять місто та країну, - 
розповідає Ігор Москаленко.

«Ми збирали кошти на потреби Збройних Сил 
України під час благодійної лотереї. Вдалось 

зібрати невелику суму – 1650 гривень, які ми 
передамо у наш волонтерський центр. А звідти 
вони підуть туди, де вони найнеобхідніші», - го-
ворить викладач.

Директорка Професійно-педагогічного фахо-
вого коледжу ГНПУ імені Олександра Довженка 
Ірина Бояринова розповідає, що колективу за-
кладу вдалось втілити свій задум у життя і навіть 
в умовах війни організувати невелике свято спор-
ту для дітей.

«Сьогодні ми відзначаємо Міжнародний 
олімпійський день. Як заклад фахової передвищої 
освіти, ми долучились до загальноміських свят-
кувань, адже у нас успішно функціонує напря-
мок фізична культура та спорт і ми на своєму 
рахунку маємо велику кількість перемог», - 
зазначає організаторка свята.

СВЯТО СПОРТУ
В ГЛУХОВІ ВІДБУЛОСЬ 



8ЖИТТЯ 8

Ямпільська інформаційно - 
аналітична газета «ЯМПІЛЬ ІНФО»

Свідоцтво про реєстрацію друкованого
засобу масової інформації
СМ №748/370Р 
Засновник і видавець: 
ПП «Ямпільське інформаційне агентство»
Адреса редакції: смт Ямпіль, 
пров. Неплюєва, 12
Телефон: 0664176367 
Тираж: 2000 екз. 

www.yampil.info

Реклама, оголошення Контактна інформація

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІ СТО 
СІМНАДЦЯТОЇ ОКРЕМОЇ БРИГАДИ 
СИЛ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ 
ЗСУ ПЕРЕДАЛИ СИНУ ЗАГИБЛОГО 
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯ ОЛЕКСАНДРА 
ПЕТРУЩЕНКА ПАМ’ЯТНУ ВІДЗНАКУ

За словами майора Олега Цвілодуба, 
тероборонівці шанують пам’ять загиблого това-
риша.

«Побратими, які виконували пліч-о-пліч з Олек-
сандром бойові завдання, висловлюють щиру 
подяку за такого батька, вони його пам’ятають 
і будуть пам’ятати до останнього подиху. 
Завжди будуть допомагати Захару, доки він не 
виросте і сам не стане на захист Батьківщини, 
як батько», – зазначає військовий.

Син загиблого героя Захар розповідає, що дуже 
сумує за батьком. Нещодавно рідні надіслали на 
конкурс їх спільну фотографію, підпис до якої не 
можна було читати без сліз.

«Фото з найкращим татком, який захищає нас 
з небес. Тітка виставила це фото і я несподівано 
переміг, зайняв перше місце. Татка я любив, лю-
блю і буду любити», – говорить Захар.  

За словами Свеського селищного голови Сергія 
Киркача, Олександр Петрущенко приєднався до 
війська у перший день повномасштабної війни. 
Ворожа куля обірвала його життя при захисті 
міста Шостка.

«Сьогодні ми передали пам’ятний знак сину 
загиблого Петрущенка Сашка. Все досі стоїть 

перед очима, адже він був першим, хто загинув 
з нашої громади. На сьогоднішній день в громаді 
проживає чотири родини воїнів, що віддали жит-
тя за Україну», – зазначає очільник селища.

В Свеській громаді обіцяють завжди шанувати 
пам’ять Олександра Петрущенка та пам’ять всіх 
тих українських воїнів, що не повернулись з війни.  

СИНУ ЗАГИБЛОГО ГЕРОЯ
ВРУЧИЛИ ВІДЗНАКУ 

Триває збір коштів

Для подолання наслідків березневого паводка на річці Івотка необхідне па-
ливо, кошти на яке вирішили збирати всім селищем.

Як розповідає депутат селищної ради Петро Ковальов, спільними зусиллями 
на дамбі вже виконано великий обсяг робіт.

«Ми вже відновили проїзну частину дамби і тепер можна переїхати на іншу 
сторону. Попередній раз знову залучали важку техніку: було 5 самоскидів, 
навантажувач з селищної ради та один гусеничний трактор», – говорить 
він.

Проте для того, щоб надзвичайна подія не повторилась наступного року, потрібно 
укріпити штучний насип.  

«Треба укріплювати та розширяти дамбу, хоча б метрів до 10 завширшки. 
Наступної весни щоб не вийшло те саме», – говорить Петро Ковальов.

За його словами, техніку місцева влада та підприємства надають безкоштовно, але 
потрібно зібрати значну суму на закупівлю палива.

«Люди надають техніку безкоштовно, але ж її треба заправляти. Той же наван-
тажувач, який ми просили, використовує 100 літрів палива тільки на один день 
роботи. Якщо у нас працювало 5 самоскидів та один гусеничний трактор, то ви-
ходить що до 10 тисяч гривень на день потрібно», – зазначає депутат.

Пожертвувати кошти на цю справу можна в магазині «Ніка», де встановлена 
спеціальна скринька.


